BHAIMA

Четверг, 9 июля Nº 132 (8222)

Цена 3 коп.

Газета издается с 24 ноября 1951 года.

KOMMAH113MA

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГОРОЖАНЕ, HA CEHOKOC!

11, 12 июня субботник и воскресник по заготовке сена

ТОВАРИЩИ АНГАРЧАНЕ!

Городской комитет КПСС, исполком городского Совета народных депутатов обращаются к трудовым коллективам, владельцам автотранспорта, садовых участков, ко всем жителям города принять участие в заготовке кормов для общественного животноводства!

В 1987 году областной комитет партии, облисполком поручили рабочим и служащим нашего города заготовить 10600 тонн сена для подшефных сельских районов и межхозяйственного производственного объединения «Тепличный комбинат».

Необходимо заготовить и сдать на приемные пункты города из расчета на одного взрослого жителя 13 кг сена или 50 кг сырой травы, владельцам легковых автомобилей и мотоциклов с коляской, садовых домиков — 75 кг сена или 300 кг сырой тра-

Ангарчанам предстоит заготовить на территории города и в его окрестностях, подшефных районах максимально возможное количество сена и других грубых кормов. Необходимо создать резерв для нормальной зимовки скота, оказания помощи хозяйствам, испытывающим трудно-

На каждую голову скота нужно заготовить не менее центнера кормовых единиц грубых и сочных кормов.

Ангарчане должны обеспечить благополучное проведение зимовки скота в Аларском, Боханском, Усть-Удинском, Ольхонском, Нукутском районах. Получив необходимые корма, сельские труженики будут иметь возможность наращивать поставки сельскохозяйственной продук-

Выражаем твердую уверенность в том, что трудящиеся и жители орденоносного Ангарска, не теряя благоприятного для сенокоса времени, когда корив особенно богаты белком и витаминами, приступят к работе немедленно и выполнят ее четко и быстро, окажут большую помощь сельскому хозяйству.

городской комитет кпсс, исполном городского СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУ-

ДЕИСТВЕННОСТЬ КРИТИ

На СТРАНИЦАХ прессы сейчас резко увеличилось количество писем о том, как курс партии на перестройку на борьбу с негативными явлениями проводится на местах. На все критические выступления соответствующие органы обязаны своевременно отвечать,

Однако речь идет не просто о внимании к обоснованным сигналам, необходимости своевременно и по-деловому реагировать на них. Сама эта необходимость поднята сегодня на уровень непреложного партийного и государственного требования. Между тем среди официальных ответов, поступающих на коитические выступления газеты «Знамя ком. мунизма», встречаются отписки. Примером такого «своевременного реагирования» является ответ заместителя директора керамического завода тов. Развозжаева, опубликованный на 3-й странице газеты. Кому и что дает подобное принятие, а точнее, непринятие, мер? Что изменят такие оправдания?

О фактах отписок, бюрократического отношения к рассмотрению писем и жалоб трудящихся в жилищных органах и лечебных учреждениях газета указывала неоднократно, однако вышестоящие органы не принимали эффективных мер к искоренению указанных недостатков, виновные не привлекались к ответственности. Редакция ждет ответа на корреспонденцию «Почему родилась жалоба» (от 16 декабря 1986 года) от заместителя

председателя горисполкома Наумовой. В корреспонденции шла речь о фактах отписок на жалобы трудящихся и неправильной реакции на критику руководства городского отдела здравоохранения.

Серьезного и глубокого подхода к рассмотрению критических замечаний письменных и устных, требует ЦК КПСС от каждого руководителя и партийных ор-

Однако редакции и сегодня приходится посылать напоминания «забывчивым» руководителям.

Постоянно проявляют медлительность в рассмотрении жалоб трудящихся в трес-Иркутскремстройбыт, в автоколонне 1948, в ряде отделов горисполкома. Среди «молчальников» на критические выступления руководители пивзавода, автоколоны 1948, Вторсырья, они в «долгу» еще за прошлый год.

Редакция с большим опозданием получила ответ на публикацию «Ведомственный подход» (от 31 марта 1987 года) и «Подводят смежники» от 5 марта 1987 года от тов. Иванова (производственное предприятие железнодорожного транспорта).

В дальнейшем перечне тех, кто замалчивает критические выступления газеты, вновь руководство автоколонны 1948 («Трудно быть клиентом» — от 18 нояб. ря 1986 года). Настала пора, видимо, партийной организации предприятия строго спросить с 11. Лукьянова и Куклина за игнорирование критики.

Все мы за дальнейшее развитие критики и самокритики. Нужно, указывалось на XXVII съезде партии, всемерно углублять эту положительную тенденцию, утверждать во всех парторганизациях дух самокритичности, непримиримости к недостаткам.

Случается, после появления критического материала «обиженные» начинают обивать пороги различных инстанций с жалобами на авторов и на редакцию, словом, предпринимают всевозможные «контрмеры». Подобное случилось после публикации в январе прошлого года корреспонденции «По кругу равнодушия» (информация об этом опубликована на 3-й странице). Партийным комитетам следует остро и оперативно поправлять работников, которые с удовольствием воспринимают хвалу в свой адрес, но не хотят прислушаться к критике, делать из нее выводы,

Работа газеты не знает перерывов. Сегодня, как и всегда, журналисты и нештатные корреспонденты готовят материалы, которые скоро придут и читателю. И в том, чтобы эти встречи были элободневны, несли огромный заряд энергии, оставили заметный след, должны быть заинтересованы партийные и советские органы, все руководители. Ведь и в этом - один из резервов повышения эффективности производства и улучшения качества работы.

РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА ЦК КПСС-В ЖИЗНЬ!

ли. И лично я, например, как они существенно продви-

мыслящий, знающий свое очень удовлетворен ими, так дело, тонко чувствующий настроение людей, руководигают процесс перестройки. тель. И наша прямая обязан- условии, если каждый рабо-Намеченные партией меры ность таких людей находить. чий человек поймет, что от

Очень важно, когда во хоть отбавляй. Особенно сейприняты на июньском Плену. главе прогрессивных начина- час, ведь объединение рабоме ЦК КПСС, мы давно жда- ний столь же прогрессивно тает в условиях самофинан-

Успех будет достигнут при вселяют уверенность в то, Пленум еще раз подчеркнул, его личного вклада зависит общее благосостояние.

> И тут перед нами, партийными работниками, - встала проблема. Искусством убеждать людей должны обладать в высокой степени агитаторы. Это требование к ним было всегда а теперь особенно остро стоит вопрос. Потому что роль агитатора мы, можно сказать, свели на нет. Они не выполняют своего назначения. И мы обязаны поднять эту роль на должную высоту.

Наша главная задача четко сформулирована в докладе М. С. Горбачева: «Особенно велика роль и ответственность партийных организаций предприятий и объединений. Они держат экзамен на политическую зрелость и боевитость, от их партийной позиции и практической работы во многом будет зависеть переход на новые методы хореализация зяйствования, принципов самоуправления в трудовых коллективах».

Одним словом, за результаты надо бороться. Перестройку словами не совершишь, нужны дела.

С. ВЕНИАМИНОВ, секретарь парткома объединения «Ангарскнефте-OPTCHHTE39.



РУКАМИ МОЛОДЫХ

Недавние выпускники СПТУ-30 работают в столовой № 30. За короткий срок уже завоевали некоторые из них звание ударников.

— С выпуском 1986 года легко работать: девчата, пришедшие к нам, просто находка, - говорит зав. столовой № 30 Т. Д. Полюдова, они умело оформляют выпечку, изделия на продажу. С фантазией наши девчата,

На снимках: кондитеры Елена Горлова и Светлана Купрейкина.

Т. ДОРОФЕЕВА. рабкор.



что они будут безусловно вы- что подбор, расстановка и

нужны

ΔΕΛΑ

полнены. Уже состоялось заседание Политбюро ЦК КПСС, где шел конкретный разговор о внедрении в практику нового Закона о государственном предприятии (объединении). Чувствуется неотступный напор и верится - пути набад

Начатая в стране перестройка управления экономикой — самая глубокая, самая масштабная за годы социалистического строительства. Это чувствуем все мы, это понимают трудовые коллективы, что особенно важно. Уж если решат что рабочие, включится в перестройку трудовой коллектив, тогда никакой даже самый рутинный руководитель не помешает этому движению. Ему просто придется уйти с дороги.

подготовка кадров — прямое дело партийных организаций.

Наша задача сегодня довести решения Пленума до каждого труженика объединения. Мы будем собирать руководящий состав, изучать мнение трудовых коллективов и все ценные предложения, работающие на перестройку, возьмем на заметку.

Главное, что очевидно для всех, для нас нет иного пути, как безусловное выполнение плана по поставкам. Как это ни было трудно для объединения, но оказалосьвыполнимо. Сегодня коллектив успешно справляется с этим важнейшим показателем нашей работы.

И в этом прежде всего чувствуется перестройка. Хотя трудностей, как говорится,

ВЫПУСК 223

★ СТРАНИЦЫ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

Совет ветеранов 42-го прожекторного полка приглашает однополчан на встречу, которая состоится в июле-августе 1987 года в Воронеже.

Отозваться по адресу: 602200 Муром-14 Владимирской области, Радиозаводское шоссе, дом 42, квартира 96, Шашкиной Валентине Ефимовне.

Отзовитесь, ветераны

ветеранов Мгинско-Хинганской Краснознаменной ордена Суворова стрелковой дивизии, участ-вовавшей в боях на Ленинградском.

124-й и Забайкальском просит откликнуться однополчан, служивших в 406, 622 и 781-м стрелковых полках, 46-м артполку, 202-м проти-3-м Белорусском вотанковом дивизионе, 512-м

225-м саперном батальоне. 220-м батальоне связи, 144-м медсанбате, 97-й разведроте, 208-й автороте, 120-й роте химзащиты и других частях также в 56-й, дивизии, а 102-й и 138-й отдельных стрелковых бригадах, из которых в мае 1943 года была сформирована дивизия.

Письма адресовать Евгению Александровичу . Александрову. 195030, Ленинград, К-30, пр. Энтузиастов, дом 46/1, кв.

ПОБЕДА

Есть праздник такой у народа -Победой его нарекли. Весной сорок пятого года Он славой стал нашей земли. Победа, Победа, Победа!

СВЯЗЬ: В землянке сырой на рассвете

Сквозь годы — бессмертная

Ты снилась солдатам не раз. Ты снилась им в мерзлых

окопах,

В воде ледяной и в снегу, На Волге в кровавых сугробах, На Эльбе — на том берегу. Те годы как черные раны, Застыли и вдаль отошли. Плывут они белым туманом. Как в небе плывут журавли. А праздник Победы,

он - вечен, Бессмертна с землей его

Недаром солдатские встречи Теплей с каждым годом у нас!

А. МОСКВИТИН,

В ПЕРВЫЕ они встретились в июле 1942 года.

А. К. Флегонтов — командир Амурской стрелковой дивизии в период гражданской войны, один из руководителей партизанской борьбы на Дальнем Востоке (среди первых советских военачальников был награжден именной саблей и орденом Красного Знамени).

Лейтенант госбезопасности А. В. Фаюстов незадолго до всйны окончил военное учи-

Военная година свела их в Белорусском штабе партизанского движения - командира формируемого партизанского отряда А. К. Флегонтова и начальника особого отдела А. В. Фаюстова.

В ночь на 26 августа на полотно железной дороги вышли партизаны отряда Флегонтова. Уничтожена охрана, перекрыта дорога. Работали до рассвета Снимали рельсы, оттаскивали в болото, пилили телеграфные столбы, рубили на куски провода. Дорога на шесть дней была выведена из действия.

За Северной Двиной взвод под руководством Ивана Жоучасток хова заминировал шоссе Лепель-Витебск, устроил засаду и вступил в бой с гитлеровской автоколонной. В дерзкой операции разгромили штаб немецкой дивизии,

= Служу Советскому Союзу! **ПАРТИЗАНСКИЕ РЕИ**

захватили важные документы и трофен, уничтожив 12 автомашин, 80 гитлеровцев.

В октябре 1942 года 150 партизан-кавалеристов вышли в Червянский район Минской области. За 52 дня было пройдено по вражеским тылам с боями более 600 км.

На встречах с командирами отрядов и партийными работниками было предложено создать партизанскую бригаду, объединив действующие партизанские отряды.

Бригаду назвали «За Рокомандиром стал Алексей Канидьевич Флегонтов. В нее вошло шесть от-

 Наш кавалерийский от- ' ряд, — говорит А. В. Фаюстов, ставший начальником особого отдела бригады, был назван «Боевым».

В марте 1943 г. в жестоком бою погиб сраженный пулеметной очередью комбриг А. К. Флегонтов. Похоронили его в братской могиле в деревне Маковье Осиновичского района. Вскоре имя Флегонтова было присвоено партизанской бригаде «За Ро-

Командиром бригады был назначен Ф. Тараненко, комиссаром И. Жохов. Прежний комиссар Г. Чернявский был избран секретарем Минского подпольного сельского райкома партии.

Всю массово _ политическую работу среди партизан и населения вел партийный ак-

Одну из важнейших ролей играло в этом печатное слово, Партизанские листовки со сводками Советского Информбюро сообщали людям правду о положении на фронтах. В зоне деятельности бригады печатались листовки, обращения к населению, регулярно

выходила подпольная газета «Партизан Белоруссии».

ЕРЕДО мной скромные, пожелтевшие от времени, издания поэмы «Балда» партизанского поэта Евгения Мраморова, поэма «Поход



фашистских зверей» связной особого отдела Янины Крайник. Они изданы в бригаде тиражом в тысячу экземпляров. В первой высмеивается фашистское руководство, во второй рассказывается зверствах фашистов. Листовки, газеты, поэмы были взяты на вооружение в борьбе с заклятым врагом...

Партизаны бригады «За Родину» провели операцию по уничтожению до десятка километров железнодорожного полотна. И вот новый приказ — совершить рейд в Малоритский район с выходом к берегам Буга около Бреста.

Флегонтовцы подорвали 92 железнодорожных эшелона, 155 автомашин, 5 броневиков и танков, 5 водокачек, 64 железнодорожных и шоссейных моста, вывели из строя более трех тысяч фашистских солдат и офицеров.

В МАРТЕ 1944 года флегонтовцы встретились с наступающими частями Крас-

ной Армии. Сотни партизан влились в армейские части и пошли на запад добивать проклятого врага.

Александр Васильевич Фаюстов в составе войск 2-го Белорусского фронта освобождал Польшу, прошел по Восточной Пруссии. День Победы встретил под Кенигсбер-TOM.

До 1956 года чекист партизанской бригады работал в органах госбезопасности.

В 1956 году майор в отставке, он - пенсионер республиканского значения, ангарчанин. Ведёт большую военно-патриотическую работу в школах, ГПТУ и техникумах. Является заместителем председателя совета ветеранов войны и труда Юго-Западного

На груди ветерана три ордена Отечественной войны, два из них — І степени, два ордена Красной Звезды, девять медалей, среди которых — «Партизану Отечественной войны» I степени и две польских. На письменном столе А. В. Фаюстова лежит книга «Рейдовая в походе». воспоминание о славных делах флегонтовцев.

Открывая книгу, читаю надпись: «Собрату по оружию А. В. Фаюстову на добрую память и наилучшими пожеланиями от составителя. 28.01. 1985 г. Ф. Тараненко».

Составил ее по воспоминаниям партизан бывший командир партизанской бригады им. Флегонтова «За Родину» полковник в отставке Тараненко, проживающий сейчас в Ленинграде.

А. ГОРДИЕНКО, ветеран Краснознаменных Тихоокевнского и Северного флотов.

На снимке 1945 г.: A. B. Фа-HOCTOR.

НА ОБЕЛИС

В ГАЗЕТЕ «Знамя коммуполка Михаила Евдокимовича Волкова. Мне вспомнилась незабываемая встреча с ним в далекие сороковые годы.

чу было присвоено звание Героя Советского Союза, он прибыл в отпуск на родину в района Новосибирской облас-

Мы, дети войны, принимали по мере сил участие во всех мероприятиях того времени. На колокольне бывшей Верх-Таркской церкви установили пост для наблюдения, чтобы заранее предупредить о приближении к деревне подводы, на которой ехал Волков.

Встреча с земляком состоялась на деревенской площади у Ленинских ворот (тогда в деревнях были установлены для торжеств «Ленинские ворота»). На площади собралась вся деревня: вдовы, старики, дети.

Михаил Евдокимович в сопровождении райвоенкома партийных и советских работ. ников поднялся на трибуну ленинских ворот. В своем выступлении он благодарил земляков за их большой труд в глубоком тылу, который способствовал успехам на фрон.

Сибиряки все отдавали для фронта: гіродукты сельского хозяйства теплые вещи, тарак, лошидей, единственная полуторка тоже была «призваная на фронт.

Много интересных фронтонизма» от 5 мая 1987 го- вых случаев рассказал тогда да в очерке о Жигунове «От землякам. О том, как его Москвы до Порт-Артура» полком была организована упомянуто имя командира ложная переправа через реку -по воде были пущены снопы сжатого хлеба. по которым немцы повели ожесточенный огонь, а в это время насто-Когда Михаилу Евдокимови- ящая переправа полка проходила в другом месте и меньшими потерями...

После демобилизации село Верх-Тарка Кыштовского Советской Армии М. Е. Волков возвратился в родную деревню, где работал директором средней школы. Вот это был директорі Дисциплина в школе была на высо-Много наших ком уровне. земляков имеют автограф на свидетельствах и аттестатах об окончании школы: «Директор школы Герой Советского Союза М. Волков».

Рано ушел из жизни Михаил Евдокимович, оставив о себе добрую память солдата, человека, гражданина.

Память героя боев на Халхин-Голе, героя Отечественной войны увековечена: его именем названы улица на родине в с. Верх-Тарке, военное училище, где он учился.

Однополчане, спустя несколько лет после его смерти, прибыли в Верх-Тарку сделали перезахоронение: теперь М. Е. Волков покоится на площади у школы, где он раньше учился и был директором, на могиле установлен памятник.

На обелиске, что в центре Верх-Тарки, среди погибших воинов высечено и его имя...

> А. МЕДВЕДЕВ, ангарчанин,

СКОРО-ВЫБОРЫ И ОТЧЕТЫ

Пленум ЦК ДОСААФ СССР принял постановление о проведении отчетов и выборов в организациях ДОСААФ и созыве X Всесоюзного съезда добровольного общества содействия Армин, Авиации и Флоту.

Первичным организациям ДОСААФ небходимо в ближайшее время разработать мероприятия по подготовке и проведению отчетновыборных собраний, предусмотрев учет членов ДОСААФ в организации, участие в оборонномассовой и военно-патриотической работе, уплаты взносов, наличие билетов,

Согласовать с партийной, профсоюзной, комсомольской организациями время и место проведения собраний.

Готовясь к отчетно-выборным собраниям, особое внимание надо уделять вопросам военнопатриотического и интернационального воспитания юношей, подготовке их к службе в вооруженных Силах СССР.

Председателям ДОСААФ совместно с членами общества «Знание» организовать чтение лекций об истории и развитии оборонного общества на всех этапах нашего Отвчества за 70

С 1 сентября по 1 ноября провести отчеты и выборы в первичных организациях оборонного общества района.

председатель Юго-Западного РК ДОСААФ.



на отличной

В канун XX съезда ВЛКСМ застава имени И Стеб. лецова Краснозаменного Западного пограничного округа за успехи в службе, боевой и политической подготовке была награждена переходящим Красным знаменем ЦК комсомола Молдавии, Бережно хранят здесь память о мужественном герое-пограничнике старшине Иване Стеблецове, который вместе со своими товарищами одним из первых припал неравный бой с гитлеровцами 22 июня 1941 года.

Тишния на границе, но застава живет напряжев. пой воинской жизнью. Зорко следят за рубежами От. чизны пограничные наряды

На синике: наряд отправляется на охрану Государственной границы СССР. Фотохроника ТАСС,

LA3ETE ОТВЕЧАЮТ

«ОЦЕНКА ЗА ОБЕД»

Статья под таким заголовком, опубликованная в газете «Знамя коммунизма» от 12 мая 1987 года, обсуждена в коллективе школы № 32 на совещании руководителей школ Центрального района.

Критика в адрес школы признана справедливой. Действительно, руководство школой и классные руководители недостаточно работают по привитию навыков культуры поведения учащихся в столовой. Оборудование столовой устаревшее, бракераж блюд не проводится из-за отсутствия медработника, посадочных мест в столовой не хватает изза отсутствия мебели.

Администрацией школы проделано следующее: после обсуждения статьи на собрании педколлектива разработан план мероприятий по устранению имеющихся недостатков. Частично заменяется оборудование на пищеблоке и приобретается мебель для обеденного зала, продумывается его оформление. Все намеченные мероприятия будут выполнены в основном к началу нового учебного года.

Н. ЗАКАРЮКИНА. заместитель заведующей районо Центрального района.

Отдел народного образования Юго-Западного райисполкома обсудил статью «Оценка за обед» с администрацией школы № 35, о которой шла речь в статье.

На сегодняшний день в школе ремонтируется и частично обновляется технологическое оборудование столовой. Согласно совместному плану школы и орса АУС, приобретено 80 новых стульев для столовой, остальные ремонтируются. Создан общественный совет по контролю за организацией питания детей, в который вошли директор школы, медицинский работник, представитель профсоюзного комитета, представители классных и школьного родительского комитетов, представители комсомольской организации. Определены конкретные меры по организации диетического питания. Приказом по школе медицинский работник до 15 сентября должна представить списки детей по классам, нуждающихся в диетическом питании. С родителями старшеклассников проводится разъяснительная работа по поводу величины и стоимости детского обеда.

Отдел народного образования вышел на начальника орса АУС тов. Ковтунову Г. А. с просьбой возобновить приготовление первых блюд для старшеклассников с 1 сентября этого года. Имеется совместный с орсом план мероприятий по улучшению организации питания учащихся, улучшению санитарного состояния школьных столовых, профилактике желудочно-кишечных заболеваний по школам на 1987 год.

Вопрос о питании учащихся стоит на контроле отдела народного образования.

Л. ЖУРАВЛЕВА,

зам, председателя Юго-Западного райисполкома.

Горздравотдел на корреспонденцию «Оценка за обед» сообщает, что укомплектованность детской больницы медработниками — 72 процента, в том числе врачами — 67 процентов, средними медработниками — 74 процента. В связи с низкой укомплектованностью медицинскими кадрами лечебно-оздоровительные, профилактические мероприятия проводятся бригадным методом.

Статья «Оценка за обед» проработана на планерном совещании детской больницы. Заведующей детской поликлиникой № 3 Л. П. Локтевой за слабый контроль медицинского обслуживания учащихся школы № 32 указано. Предложено с 1 сентября 1987 года укомплектовать школу № 32 медработником.

заведующий горздравотделом.

кому служит «служебный»?

Опубликована 27 мая 1987 года. О принятых мерах сообщают:

и «ПРОТИВ»

Ангарским горисполкомом решением от 21 апреля 1986 года в производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» осуществлен ряд мероприятий по использованию задействованных на вывозе технологического персонала автобусов для перевозок городского населения в попутном направлении, в том чис-

Приобретено и установлено в салонах указанных автобусов необходимое кассовое оборудование и билеты.

Разработаны и согласованы с органами ГАИ и автоколонной № 1948 график и маршруты движения автобусов.

Изготовлены и вывешены маршрутные указатели автобусов и таблички, информирующие о промежуточных остановках на маршрутах транспорта общего пользова-

Разработано и введено в действие положение о выплате доплат и премирование водителей за вырученные от перевозок в попутном направлении денежные суммы.

Суммарная выручка от использования ведомственных автобусов на маршрутах транспорта общего пользования за истекший с начала года период составила 8083 руб. 70 коп, Ежемесячно реализуется населению при перевозках в попутном направлении в среднем 570 автобусных билетов.

Вместе с тем следует отметить, что объем реализованных населению билетов, а также случаи проезда ведомственных автобусов в черте города мимо остановок транспорта общего пользования не могут являться свидетельством условного выполнения объединением предусмотренных решением горисполкома работ, так как:

1. Используемые на доставке технологического перработы автобусы имеют возможность производить дополнительную посадку пассажиров только после того, как осуществят посадку предусмотренных графиком перевозок работников объединения, плата за перевозку с которых предварительно взыскана через бухгалтерию объединения. Поэтому часть маршрута в черте города автобусы вынуждены следовать не полностью загруженными. В противном случае уже в начале маршрута автобусы будут заполнены до полной вместимости, и те предварительно оплатившие проезд работники объединения, посадка которых производится в середине маршрута будут лишены возможности своевременно прибыть к месту работ на отдаленные объекты промплощадки.

2. Доставка персонала объединения в часы «пик» предусматривает несколько рейсов по жесткому графику, отклонение от которого приводит к несвоевременному приемусдаче технологических смен и различного рода непредвиденные задержки в пути следования (ремонт пролегающих по маршрутам движения улиц, технические поломки автобусов, объезды мест дорожно-транспортных происшествий и т. п.) вызывают необходимость сокращать количество промежуточных остановок при следовании с промплощадки в город.

3. Учитывая, что производственное объединение «Ангарскнефтеоргсинтез»- крупнейшее предприятие города и основная масса городского населения является работниками объединения (для доставки которых и предназначены указанные автобусы и которые ежемесячно вносят через бухгалтерию провозную плату за автобусы), перевозка в попутном направлении остальной части населения города не всегда возможна.

Наряду с этим, в работе ведомственных автобусов как объединения, так и других предприятий города, к сожалению, встречаются случаи безостановочного мимо ожидающих автобусов на городских остановках жителей, и перечисленные в статье «Кому служит «служебный»?» факты — тому пример. Указанная статья проработана в коллективе автоколонны № 4 АТПр, водители которой привлечены к перевозкам на маршрутах общего пользова-

Объяснение таким фактам может быть только одно недобросовестность отдельных водителей их непростительное равнодушие к выполнению поставленных полкомом и руководством предприятия задач.

Вместе с тем следует отметить, что предусмотренная постановлением Госкомтруда СССР от 21 ноября 1984 года доплата за перевозку в попутном направлении (3 процента от выручки) не может служить существенным стимулом для водителей ведомственных автобусов, т. к. основная масса перевозимых ими пассажиров — работники предприятия, а пассажирыпопутчики составляют мизерный процент, увеличить который не позволяет вместимость автобусов. Отсюда следует незначительная выручка и ничтожный размер доплат. В то же самое время решением Иркутского горисполкома от 29 декабря 1980 года водителям ведомственных автобусов предприятий Иркутска установлена доплата в размере 30 процентов от полученной за перевозку в попутном направлении денежной выручки. В связи с этим хотелось бы знать причины, препятствующие принятию аналогичного решения Ангарским горисполкомом.

Л. БРОНШТЕЙН, заместитель генерального директора объединения «Ангарскнефтеоргсинтез»,

СТАТЬЯ РАССМОТРЕНА, НО...

Администрацией, профкомом керамического завода рассмотрена статья «Кому служит «служебный?», опубликованная в газете за 27 мая. Причинами того, что автобусы керамического завода не производили перевозку пассажиров в попутном направлении, явилось следую-

1 В связи с ограниченным лимитом на горючее завод прекратил перевозку работников завода, за исключением смен.

2. Один из автобусов был направлен в Тулунский карьер завода для обеспечения работы по вахтовому методу.

3. Увеличившаяся нагрузка на остальные автобусы, уплотнение графика движения не позволяли обеспечить выполнение решения горисполкома постоянно.

4. По конкретному факту, указанному в статье, водители автобуса 05-45 предупреждены. В гараже завода статья обсуждена, с водителями автобусов проведена беседа, в ходе которой установлено, что они лишены возможности получать доплату за перевозку пассажиров в попутном направлении, ввиду бесплатного проезда горожан. Администрацией данное заявление водителей проверено и установлено, что действительно пассажиры не оплачивают проезд в автобусах завода,

> A. PASBOSMAEB. заместитель директора керамического

ОТ РЕДАКЦИИ: настоящий документ является элементарной отпиской. Редакция и читатели ждут от руководства завода не оправданий по поводу невыполнения решения горисполкома, а конкретных мер, которые позволят поправить положение дела.

Возвращаясь к напочатанному

«ПО КРУГУ РАВНОДУШИЯ»

Под таким заголовком 18 января 1986 года была напекорреспонденция Н. Бармановой, в которой рассказывалось о факте волокиты и бюрократизма при оформлении прописки вернувшегося после сверхсрочной службы в рядах Советской Армии К. Вириитина.

Руководство ЖКУ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» (начальник тов. Алешин) не согласилось с критикой в свой адрес. Юрист ЖКУ тов. Толмачев в письмах на имя

редакторами в ГК КПСС пытался обвинить автора статьи в некомпетентности и искажении фактов, требуя опровержения статьи и наказания

Письма с требованием опровержения статьи поступили в редакцию и в ГК КПСС также из ЖЭКа-5, подписали их секретарь партбюро тов. Офицерова, председатель общественного домового комитета тов. Федянина и председатель цехкома тов. Поплав-

Редакция направила вырезку из газеты заместителю генерального директора объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» тов. Щербакову с просьбой разобраться.

Спустя три месяца поступил ответ, в котором факт волокиты и бюрократизма отрицался.

Не признавая критику свой адрес, руководство ЖКУ посчитало виновной начальника ЖЭКа-5 тов. Жинжикову и освободило ее от занимаемой, должности.

Автору статьи пришлось дважды обращаться в прокуратуру (первый раз - при подготовке статьи, второй раз-после публикации), подтвердившей: в статье «обоснованно указано, что по вине должностных лиц жилищных органов объединения «Ангарскиефтеоргсинтез» длительное время решался вопрос о прописке гр. Вириитина, отказывалось в ней якобы на основании Закона».

На том всё и закончилось. Главные виновники ушли от ответственности. Лишь спустя полтора года комиссия партийного контроля при ЦК КПСС, проверявшая в Ангарске работу партийных, советских и правовых органов по рассмотрению писем и заявлений трудящихся, дала партийную оценку действиям начальника ЖКУ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» члена КПСС тов. Алешина по критическому выступлению газеты «По кругу равноду-

На бюро ГК КПСС в июне 1987 года тов. Алешину за бюрократизм и волокиту, проявленные при рассмотрении писем К. Виринтина, поставлено на вид.

Однако ушли от ответственности заместитель генерального директора объединения «Ангарскнефтворгсинтез» тов, Щербаков, не вникнувший в суть вопроса и направивший в редакцию бюрократическую отписку; юрист ЖКУ тов. Толмачев, который защищал «честь мундира»; секретарь партбюро ЖЭКа-5 тов. Офицерова, организовавшая защиту бывшего начальника ЖЭКа-5 тов. Жинжиковой, допустившей наряду с волокитой подлог документов. В результате с К. Вириитина была незаконно взята задолжность по квартплате за 5 лет за умершую хозяйку квартиры, причем, в двойном раз-

THE RESERVE AND ADDRESS OF THE PARTY AND ADDRE

Редакция считает: время ничего не списало, и ждет

СПОРТ ЗА НЕДЕЛЮ

По кольцевой трассе

О ВЕЛОСИПЕД

В Ангарске проведены массовые торевнования в рамках «Всесоюзной недели велосипедистов». В них приняли участие спортсмены разных возpactos.

Кольцевая трасса соревнований была проложена очень удобно и для участников, и для зрителей — по широкой центральной улице, от ДК «Современник» до стадиона «Ермак».

Все десять кругов пелетон, поблескивая касками и мельтеша разноцветными майками, пронесся слитно: попытки оторваться от основной группы были безуспешны.

Но все же на финишной прямой пелетон разорвался. Первым над белой чертой пролетел Виктор Кичин, вслед за ним - Андрей Ведеянцев, на полколеса от которого отстал Константин Горо-XOB.

53-летний Владимир Иванович Парфенов дистанцию прошел полностью, и не с плохим результатом!

После этого старта на дистанцию отправились мальчишки, которым предстояло проехать всего один круг,

но у зрителей это не убавило интереса.

В финишном створе пер. вым появился 13-летний Жуйков немного опередивший 12-летнего Пруткова и 10летнего Шалагина. Кстати, за Шалагина на финише больше всех болел его папа, который сам' стартовал в предыдущем заезде.

Из самых маленьких более быстрым и выносливым на этом круге оказался 8-летний Саша Мироненко. После награждения победителей и торжественного закрытия соревнований зрители, участники и судьи не торопились

шахматисты

расходиться, что-то оживленно обсуждая.

Общее же мнение достаточно полно отражает сказанное главным судьей и активным организатором соревнований, старшим тренером СК «Ермак» Дмитрием Иннокентьевичем Сидоровым: «Если из этих мальчишек, что сегодня проехали по трассе или видели гонку, хотя бы некоторая часть придет в велосекции города, то мы провели этот старт не зря. А на будущее хотелось бы видеть на таких соревнованиях, которые мы постараемся сделать традиционными, побольше участников всех возрастов чтобы это был действительно праздник любителей велосипеда!» Хочется верить, что эти пожелания сбудутся.

> И. ГАЛЯУТДИНОВ, нешт. корр.



Ещё один мастер

О ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Новосибирск. Здесь на чемпионате РСФСР среди молодежи наш земляк Игорь Прокопьев стал победителем в беге на 400 метров с барьерами. Результат — 51,3 сек. Это значит: показан мастерский результат. Одним мастером спорта СССР Ангарске стало больше.

> Ф. КАЛЬДИ, нештатный корр.

Соревновались

В Иркутске областной отдел народного образования провел личное первенство области среди школьников.

С каждым годом нарастает напряжение в этих соревнованиях: в области работает уже 40 тренеров по шахматам. Уже появились кандидаты в мастера среди участников первенств.

В группе юношей турнир закончился победой перворазрядника А. Блинникова (Ангарск), выполнившего норму для получения кандидатского балла. Второе место также у нашего земляка С. Суворова. Третье место занял кандидат в мастера А. Иванов (Иркутск).

И. Анненкова (Ангарск), вы-

ступавшая в группе девушек, заняла второе место и выполнила норму кандидатского балла. А победила в турнире кандидат в мастера Н. Панкратова (Иркутск). Победители турнира получили путевки на зональные соревнования Сибири и Дальнего Востока.

> 3. XAHTAKOB, тренер.

Полуфинал области по шахматам среди мужчин проходил в СК «Ангара» с 13 по 28 июня. В нем принимали участие 36 сильнейших перворазрядников и кандидатов в мастера.

Соревнования проходили по швейцарской системе из 9 туров. Победителем турнира стал С. В. Леванов г. Железногорска. Второе место завоевал К. В. Бахтурин из Усть-Илимска. Третье и четвертое места завоевали А. М. Солянкин, Л. А. Зосин из Ангарска.

> И. СВЕРКУНОВ. главный судья соревно-

Кузбасс - Приангарье

на земле иркутской уже традиционными. В этом Первый день праздника загоду они проводятся с 11 по вершится большим концер-14 июля. Программа празд- том на острове «Юность», коника чрезвычайно разнооб- торый начнется в 20 часов. разна и насыщенна: состоят- А на следующий день, 12 дам области.

партийные и советские работ- лей. ники, общественность горо. Третий день обещает встре-

Союза художников ков и самодеятельных масте- показана льмов о Кузбассе.

нах выступят симфонический ром. **Р**ОЛЛЕКТИВЫ художественной ной комедии в 14.00. самодеятельности (Дома ку-

КИНО

Автоответчик: 6.04-28

21-50

19-50 21-30

:ерин), 18, 20.40.

видеокафе «Юность» -

шенька 11, 12-30 Заботы Эстер, 14,

15-10. Тихое следствие, 16-20, 17-30.

Дни культуры кемеровчан льтуры завода имени Куйбыстали шева и «Строитель»).

ся многочисленные встречи и июля, в драматическом теконцерты, поездки по горо- атре состоится торжественное открытие дней культуры Поезд с гостями прибудет Кузбасса на нашей земле, 11 июля в 9.00 на железно- Трудовые коллективы областдорожный вокзал Иркутска, ного центра будут принимать куда прибудут для встречи у себя кемеровских писате-

чи с кемеровчанами в горо-В этот день в выставочных дах области. Ангарск также залах Иркутской организации на карте творческого путе-РСФСР шествия по области. 13 июля откроются выставки произве- 18.30 на сцене Дворца кульдений кемеровских художни- туры нефтехимиков будет большая ров прикладного искусства, а дничная программа кемеровв кинотеатре «Гигант» — фе- чан. К нам приедет уже знастиваль документальных фи- комый ангарчанам ансамбль песни и танца «Шахтерский Вечером на иркутских сце- огонек» с духовым оркест-

оркестр Иркутской филармо- Итак, Дни культуры кемении под руководством кеме- ровчан начнутся 11 июля в ровского дирижера и с уча- Иркутске. 14 июля иркутяне стием концертмейстеров и будут провожать посланцев солистов из Кемерова (Цент- Кузбасса на родину. Торжеральный парк культуры и от- ственное закрытие праздника дыха, в 19.00), кемеровские состоится в театре музыкаль-

«КОМСОМОЛЕЦ» — Бармен

капитана, 14,

(удл.), 14 (удл.), 16-30, 18-10, 20, 15 Пришла и говорю, 11, 17, 19,

«ПОБЕДА» — Наградить (посмерт. «ОКТЯБРЬ» — Тройной прыжок

но), 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16, 18, «Пантеры», 13, 15 (удл.), 17-20, 19-10.

«ГРЕНАДА» — Пари с волшебии. ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Трое

гера (2 серин, Индия), 18, 20.40, до 16 лет не допускаются), 15, 17,

17, 20,

21.

16-10, 18, 20, 21-30,

Автоответчик: 4.00.22.

«Золотого якоря», 16, 18, 20. Два

Зал «Восход» — Для детей

Н. УРАЛЬСКАЯ.

УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ!

Ателье «Рубин», № 5, «Зима», пос. Китой, «Аленушка», «Элегант» приглашают туристов, рыбаков, работников, отъезжающих на сельхозработы, студентов строительных отрядов пошить из плащ-палатки по цене 2 руб. 18 коп. брюки, п/комбинезоны, куртки, штормовки.

В этих же ателье имеется ткань по цене от 1 руб. 65 коп. до 3 руб. 20 коп. на покрытие курток. Не ожидая наступления зимнего времени, вы можете обновить свои куртки на меховой подкладке. Принимаются срочные заказы.

Пошить к предстоящему сезону женское пальто приглашают месяца. Поступившие до начала ателье «Мечта», «Ярославна», «Людмила», «Аленушка», «Элегант». Ателье «белка», «Силуэт» предлагают услуги в пошиве мужских, женских и детских головных уборов самых разнообразных форм. Сроки сокращены.

Во всех ателье города в неограниченном количестве принима- зуются льготами. Тел.: 9-57-49. ются заказы на ремонт, обработку срезов изделий, обметку петель, срочную утюжку, на обновление старых вышедших из моды изделий с помощью введения других тканей, меха или кожи.

АДРЕСА АТЕЛЬЕ: «Людмила» — ул. Иркутская, 26, тел.: 2-95-05; «Рубин» — ул. К. Маркса, 40, тел.: 2-24-13; ателье № 5 — ул. Кошевого, 8, тел.: 2-34-81; «Зима» — 15-й м/р-н, д. 39, тел.: 9-78-10; «Аленушка — кв. 82, дом 4, тел.: 2-35-14; «Элегант» — 8 м/р-н, дом 8а, тел.: 6-43-02; «Белка» — ул. Горького, 8, тел.: 2-34-51; «Силуэт» — 13-й м/р-н, дом 26, тел.: 6-85-05.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В АТЕЛЬЕІ

ПРИГЛАШАЮТ на работу:

хладокомбинат: Ангарский ству мороженого, зав. секцией, дельную жилисте 18 часов). товароведа, ст. юрисконсульта, рабочих (женщин). (0380).

местителей заведующих магази- нату, Тел.: 2-47-32, 6-95-95, нами, старшего администратора ресторана «Баргузин», машини-«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Не- стку, кассиров, старших кассиров, легко с мужчинами, 10, 12, 14 (удл.), продавцов и контролеров-кассиров продовольственных и про-«РОДИНА» — Голова Горгоны, 11 Маленькая волшебница, 9-40, 13-30, поваров, кондитеров, пекарей, мышленных товаров, буфетчиков, фасовщиков, уборщиков, мойщи-ков посуды. На сезонную работу со сдельной оплатой трудапродавцов кваса, газводы, овощей. Принимаются на индивидуальное обучение лица со средчей, 10, 12, 14, 16, Как три мушке. мужчин и мляденец в люльке (дети 17,5 лет по профессиям: проданим образованием не моложе вец и контролер-кассир продовольственных товаров, кладовгия, 10, 12, 14, 16, Кин-дза-дза1 (2 «ЛЕТНИЯ» — Спартак (2 серии), щик, буфетчик. Обращаться бюро по трудоустройству.

начальника цеха, зам. начальни- Двухкомнатную квартиру в Усолье ка цеха, мастера по производ- (1 этаж, 39 кв. м. подвал) на от... Две двухкомнатные квартиры (1 и дельную жилплощадь в Ангарске, 5 этажи, комнаты смежные, телефон)

Двухкомнатную квартиру в 22-м м/р Орс Юго-Западного района: (4-й этаж, солнечная) на однокомнат. заведующих магазинами и за- ную улучшенной планировки и ком. Двухкомнатную квартиру в центре

Четырехкомнатную квартиру (58 кв. м, 3 этаж, телефон, комнаты раз. дельные) на трех. и двухкомнатную, Тел: 4-55-82

1 этаж) на двух и однокомнатную 2_98.89 или комнату, Тел: 2-38-94, (1379)

Юго-Западного РК КПСС выражает искреннее соболезнование заведующей общим отделом Л. А. Соколовой в связи с тяжелой утратой — смертью

Коллектив СПТУ-5 выражает искренее соболезнование замести. телю директора по учебно-носпитательной работе Кресии Люд. миле Григорьевне по поводу смерти дочери Юли,

Зам. редактора В. Н. МУТИН.

Поизводится набор не моложе 18 лет на курсы монтажников связи-спайщиков и измерителей в СМУ-14 треста Межгорсвязьстрой. Срок обучения 3 занятий будут задействованы на строительно-монтажных работах со сдельной оплатой труда.

Демобилизованные воины поль-(0369).

Две двухкомнатные квартиры (28,6 кв, м и 26 кв. м. 3 этаж, комнаты раздельные) на четырехкомнатную улучшенной планировки, Адрес: 15«а». 31 «a» .30

Трехкомнатную квартиру в пгт. Дунай Приморского края (45 кв. м. 3 этаж, солнечная, с видом на море) на трехкомнатную улучшенной планировки с телефоном в г. Ангарске. Адрес: 15 м/р.19.50, тел.: 9.72.89.

0 на трех. или четырехкомнатичю крупногабаритную или коттедж. Раб.

Ангарска (30 кв. м. 3 этаж, балкон,

телефон) на однокомнатную в любом городе или поселке Подмосковья, Тел: 6-83.53. 0

Деревянный коттедж (санузел хоз. постройки, огород) на трехкомнат-(1377) . ную квартиру или двухкомнатную не менее 34 кв, м н не выше 3 этажа, Адрес: 17 м/р-2-218 или Бай-Трехкомнатную квартиру (54 кв. м. кальск, ул. Ворошилова, 71, кв. 2, тел.:

(1351)

(1358),

0

тел: 2-32-16

Две однокомнатные квартиры (3-л н 1-й этажи, солнечные) на двухкомнатную улучшенной планировки не выше 4-го этажа, Адрес: 94-4-92. (1413)

Коллектив медсанотдела «Ангарскиефтеоргсинтез», выражает искреннее соболезнование бухгалтеру аптеки Маслюковой Клавдии Андреевне по поводу мужа



«ПИОНЕР» — Белая роза бессмер. 19.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-48; заместитель редактора 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации -2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-29-55; фотолаборатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85 и 2-26-58; телетайпная и машбюро — 2-31-19; корректоры — 2-20-68.

Ангарская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Иркутского облисполкома. Печать офсетная.